



昭元爱贝贝快乐城

即将开幕！闪耀问世大上海城四层



大手笔荣耀缔造 儿童游乐城

- 五十大大儿童梦幻系列游乐设施
- 三十大大儿童成长发现系列设施
- 一百六十大国际化风格拍摄景观
- 全外籍创作团队 倾力打造

【欧洲童话城堡】 【风情休闲影场】
【日韩唯美细节影场】 【美式幻影动感影场】
【时尚童星影视影场】 等亚洲最大儿童拍摄影视基地



明星闪耀 真正缔造儿童快乐王国



昭元宠爱
高尚儿童摄影会所

昭元Studio32
韩国儿童摄影

昭元奇妙
Wonderful
珍藏宝贝快乐时光

- 昭元宠爱高尚儿童摄影会所 经七路纬三路交汇处/ 63818189
- 昭元studio32韩国儿童摄影 东风路天明路天旺广场3楼/ 63592111
- 昭元奇妙儿童摄影 郑州碧沙岗北门/ 67719569
- 昭元爱贝贝快乐城 二七路太康路大上海四层/ 66910111
- 昭元儿童摄影国贸店 花园路国贸360广场一楼/ 87091761
- 昭元儿童摄影大上海店 太康路大上海南门/ 18838061483
- 昭元儿童摄影百货楼店 二七路郑百广场/ 18838061483

★ 集齐昭元近期推广角1-12编号，可进店兑换价值80元昭元爱贝贝游乐券一张



看，毛主席的字

619件墨宝 12月30日前免费参观
看到“郑州晚报”手迹，晚报人倍感亲切

五六米长的毛泽东“为人民服务”手迹墨宝挂在墙上，不少人都惊呼“快看，毛主席的字”，纷纷拿起相机、手机，站在伟人字画前合影。

值此毛泽东同志诞辰117周年来临之际，昨日，《毛泽东手迹墨宝展》弘润华夏大酒店美术馆开幕。市委常委、统战部部长王林贺出席开幕式。

据了解，展览持续到12月30日，市民可以免费参观619件手迹墨宝。

晚报记者 孙娟 张勤
实习生 张婷/文
晚报记者 马健 张翼飞/图



看到“郑州晚报”手迹，晚报人倍感亲切。

“水印书画工艺技术”展真迹风采

本次展览共展出毛泽东手迹墨宝619件，其中，毛泽东手书自作诗词86件，手书古诗词120件，题词233件，书信180件。

这些展品并非真迹，毛泽东同志的真迹多存放于北京。这些展品是采用水印书画工艺技术制作的仿品，曾在人民大会堂展览过。

发明这一技术的是中国毛泽东手书馆馆长张朝亮。他说，水印书画工艺技术是用墨汁，混合麝香制作而成，“采用这个技术可以制作出16米长的书画作品，一般的印刷机是不可能实现的”。

记者发现，这些展品还飘着墨香，很真实，形神兼备。据悉，这些手迹墨宝已由中央档案馆出版社分12大册正式出版。

这次展览许多作品与河南有关

毛泽东同志是伟大的无产阶级革命家、政治家，同时也是一位伟大的诗人和书法家。他堪称行草书法大家，作品既随心所欲，又不失法度；既遵循常规，又锐意创新，有独具一格的精神气节。

据党史工作者统计，从1952年到1971年的19年间，毛泽东同志曾22次到河南视察工作，给河南留下了许多珍贵题词、题字墨宝。这次展览也展出了许多和河南有关的作品，如“一定要把黄河的事情办好”、“河南日报”、“郑州日报”、“郑州晚报”等。

昨日上午，开幕式现场，一进展厅大门，就能看到毛泽东题写的“郑州晚报”几个大字。本报记者拍下了现场展出的毛主席手迹，留作纪念。

这次展览不仅能让市民深刻领略到毛泽东同志诗词、书法艺术的魅力，同时也表达了我们对他的敬仰和怀念之情。参观展览的一位市民感慨万分：“从毛主席的诗词、书法作品中，能深刻地感受到这位伟人崇高的思想境界和丰富的精神境界，内容的深刻、博大，书法的大气，让我们的人格和艺术欣赏力得到了熏陶、升华。”

据了解，张朝亮是河南人，多年来一直研究毛泽东作品，他筹措资金4000多万元在北京建了一座16000平方米的“毛泽东手写馆”，即将开放。这次他带着自己的作品首次离开北京前往省市展览，第一站选择在了家乡。

高等教育与基础教育开启合作 郑州师范学院附属中学昨日挂牌

12月23日，随着“郑州师范学院附属中学”正式挂牌，市属唯一一所本科院校郑州师范学院与郑州市第七中学初中部的合作随之开启。

郑州师范学院是经教育部批准成立的本科高等院校，有着半个多世纪的办学历史和鲜明的教育特色；郑州七中是具有60年办学历史的省级示范性学校，七中初中部办学规模28个教学班，在校生1700多人。

副市长刘东为两所学校揭牌，他说，郑州师范学院附属中学正式挂牌，标志着两校将在共进双赢原则下建立起新型的合作关系，是我市高等院校与义务教育阶段学校强强联手，纵向合作模式的探索，对于我市大力推进优质教育资源倍增工程具有积极的示范意义。

据介绍，借助郑州师范学院的文化底蕴、科研优势，师院附属中学将全面提升学校管理、教学质量等，师院附属中学也将成为郑州师范学院理想的教学科研和社会实践基地。此举标志着我市地方高校服务区域基础教育工作迈出了坚实步伐，更是推进我市优质教育资源倍增工程、加快基础教育发展的具体举措。

12月22日，郑州市第七中学也挂牌成为“郑州师范学院附属外语学校”，并将积极配合郑州师范学院的研究任务，提供顶岗实习岗位，把置换出来的教师送到师范学院继续教育，汲取先进理念，提高教学水平。郑州师范学院将在文化建设、校本教研、教师专业发展对附属中学提供支持。

晚报记者 张勤 张亮